

后续报道

经晚报牵线,十几名市民来到我市一农业种植基地考察  
最后,多数人表示“这对子,可以结”

# 就近结对子,双方都受益



市民考察种植基地

□记者 刘亮 实习生 杨颖达 谭梦丹 文/图

您给籽来我种菜,您送小鸡我还您土鸡蛋……这等好事儿还真有,只要您通过晚报来结对子。

9日上午,在晚报的牵线下,十几名有意结对子种菜、养殖的市民来到我市一农业种植基地考察,他们现场挤羊奶、尝蔬菜、观大棚,最后,多数人都表示:“这对子,可以结。”

## 市民现场接连发问,结对子前要精打细算

9日上午10时许,洛阳晚报记者来到洛阳森龙农业种植基地时,已有五六名市民早早地等候在那里。“人人都想吃健康的蔬菜和肉,我们既然有意结对子,当然要提前了解对方的种植能力,并且了解得越深入越好。”家在涧西区的

张先生说。  
“在这里,你们帮我养一只鸡的话多少钱?”  
“一只鸡一个月大概能产多少个蛋?”  
“如果我每天都想吃上新鲜的蔬菜,你们能保证吗?”  
……………

在该农业种植基地的李经理介绍过有关绿色农业的基本知识后,市民们开始挨个儿发问了。“结对子前要精打细算,我觉得吃上健康食品和产品性价比高是最重要的两个方面,如果成本太高的话,想结成对子也很难。”一名在场的市民说。

## 现场挤羊奶、看菜地,结对子要看真材实料

“这些奶羊一天能产多少羊奶?我们要是喝的话需要咋处理?”在挤羊奶时,有市民开始向该农业种植基地的技术人员一个接一个地抛出问题。

随后,我们来到一个专门

为市民准备的蔬菜大棚内,大棚还没有完全建成。“这个大棚的面积约有一亩,能为约10个家庭提供蔬菜。到时,我们会在每天10点之前派人送到你们家里,你们可以自己种,也可以委托我们代种……”李经理

一边带着市民参观,一边向市民讲解结对子的相关事项。

“相比而言,结对子的费用要高点儿,但要是这样能吃上新鲜的蔬菜和肉的话,我还是可以接受的。”家在涧西区的李先生说。

## 安乐镇一农场有意与市民结对子,您若想就近参与,可联系我们

昨日,该农业种植基地的李经理来电称,9日来参观种植基地的市民已有不少人和他取得联系,有意结成对子。

自晚报发出帮市民结对子种菜、养殖的倡议后,许多读者的参与热情高涨,但部分人因交通问题而未能参与。根据本次晚报组织市民现场参观养殖基地的大好效果来看,我们今后也将按区域结对子,以提高成功率。

我们希望市区附近愿意与市民结对子的“农夫”,能够积极与晚报联系,让更多的人品尝到原生态的食品。

近日,安乐镇的一个农场与本报取得了联系,无论是种植蔬菜或养殖家禽,都可以与市民结成对子,为其提供健康的食品。家在安乐镇附近,有意结对子的市民可与我们联系,本报将为您牵线搭桥。

如果您希望有人帮您种植蔬菜瓜果、饲养家禽牲畜,或是您有种植、养殖的经验且愿意为别人带来健康的生活,都可以联系我们。

我们将根据电话诉求,按情况将双方结成对子,为大家搭起互帮互助的桥梁,有意向的读者可拨打晚报热线电话66778866或记者刘亮的电话15236297591。

## 鑫融基“信贷工厂”平台正式上线运营

□记者 韩铁栓

本报讯 昨日,洛阳鑫融基投资担保有限公司和纬创软件(北京)有限公司举行战略合作协议签约仪式,由其共同研发的“信贷工厂”平台也同时上线运营。这意味着,全国民企控股的担保公司“三强”之一、河南省最大的由政府出资引导、民企主导的担保机构——洛阳鑫融基投资担保有限公司,其有效控制业务风险、优化业务流程及其服务中小企业的

能力都将得到进一步提升。纬创软件(北京)有限公司是全球500强企业之一——纬创集团旗下专注于信息服务的知名上市公司,这次与洛阳鑫融基投资担保有限公司共同研发的“信贷工厂”平台,在引进国际领先的“信贷工厂”模式的基础上,又融合了鑫融基公司独特的风险控制理念,实现了信贷业务的全方位实时

传递、全场景媒体传导、全流程智能传输等“三全特色”的实时智能管理,使人与系统的结合更加紧密,达到了控制信贷业务风险、规避操作隐患、防范道德风险的目的。

鑫融基投资担保有限公司负责人表示,“信贷工厂”就是金融机构像工厂标准化制造产品一样对信贷进行批量处理。他们这次与纬创软件的合作及“信贷工厂”的上线运营,将有利于公司客户经理快速锁定目标客户、提高访查核实的采集效率、降低重复作业的时间成本,同时帮助公司有效控制业务风险、优化业务流程,为公司开展业务提供有力支撑,并对鑫融基投资担保有限公司跨区域开展金融业务,适时布局全国具有重要意义。

据了解,鑫融基投资担保有限公司也是我省第一家引进和创新“信贷工厂”模式的担保机构。

## 西北隅办事处开绿色通道为特殊家庭办低保

□见习记者 陈耀玑 记者 王博东

本报讯 芦先生的妻子患有精神疾病,无法外出工作,而更不幸的是,由于户口簿、身份证、结婚证等办理低保的证件都被妻子烧毁,这个家庭不仅无法办理低保,芦先生也失去了申请廉租房的机会。7月

底,他又被确诊为肺癌晚期。

近日,老城区义勇街芦先生的遭遇,引起了西北隅办事处工作人员的关注,经与派出所、区民政局沟通,终于为其开辟绿色通道,办理了低保。他们表示,随后还将向老城区慈善总会申请重大疾病救助金,并尽力帮助芦先生申请廉租房。